

# 《越野千里》开录 傅园慧成首位嘉宾

## 傅爷对贝爷“很满意”



傅园慧

被中国观众称为“贝爷”的贝尔·格里尔斯近日再度回归，录制东方卫视新节目《越野千里》，首位参与录制的嘉宾正是“洪荒少女”傅园慧。此次拍摄特地选址在四川某峡谷中，现场更有直升机、无人机等保驾护航。



直升机护航

## 傅爷有点小紧张

据节目组工作人员透露，贝尔与傅园慧的初次碰面地点选在了一段湍急的河流旁，贝尔先是乘坐直升机实时勘测地形，一小时后，身着粉色冲锋衣戴着帽子的傅园慧亮相。面对大峡谷中险峻

的峭壁以及湍急的河水，一向自信的傅园慧似乎有些紧张，不断做着试探。贝尔好像有所察觉，便停下脚步，耐心为她示范了各个动作要点，然后拍拍她的肩膀，像大哥哥一样地鼓励她，但表情始终冷

酷，没有笑容。

在贝尔的悉心指导下，两人一同绳降到峡谷底部的河边，到达瀑布旁开展另一项野外生存的考验。数小时后，两人又一起出现在视野中，安全抵达丛林开辟宿营地。

## 贝爷很有安全感

拍摄当晚，傅园慧的露营实况通过网络直播呈现在网友面前，一经上线观看人数即突破百万。经过了一天的野外相处后，傅园慧对贝尔的呵护也是赞誉有加，被问及对贝尔的印象时，傅园慧直言：“他很成熟，很有安全感！”在直播过程中，傅园慧可爱的本性显露无遗，敞开心扉回答了网友的各种问题。甚至有

八卦的网友问她“和孙杨会不会结婚”，她不仅没有生气，还展现出小女生一面，严肃声明：“我们只是好朋友，不可能在一起……哈哈。”除了情感，傅园慧也向网友展现了自己的人生观：“我觉得不开心是一天，开心也是一天，为什么不轻松一些！”引得无数网友点赞。

从节目组曝光的首

批嘉宾名单看，此次《越野千里》除了傅园慧之外，还有李彦宏、姚明、曾宝仪、陈意涵等人加盟，和贝尔在美国的节目模式一致——那就是贝尔1对1带领来自各界的嘉宾进行野外生存体验，此前在美国版的节目中出现了奥巴马总统、NBA球星奥尼尔、影星凯特·温丝莱特等人。

顾晓珺

## 《声音的战争》下月登浙江卫视 张惠妹萧敬腾有望加盟

记者获悉，原创音乐圆梦节目《声音的战争》将于10月登陆浙江卫视。昨天在杭州举行的浙江卫视“秋冬大片看片会”上，谁将成为这档节目的歌手导师，备受媒体关注。据透露，张惠妹等实力唱将有望加盟。发布会现场，中国社科院新闻所世界传媒研究中心代表向浙江卫视颁发了《声音的战争》节目的原创模式证书。这是国家级科研机构首次为节目研发进行原创认证。

《声音的战争》是一档素人歌手向歌坛宿将发起挑战的节目，节

目以梦想为基石，以切磋的方式让顶级唱将与素人歌手直接面对面进行“技艺过招”。素人歌手胜者可以受邀登上万人公益演唱会的舞台，完成音乐梦想。而万人演唱会是节目的收官之战。昨天，总导演蒋敏昊向记者介绍，节目组已初步与四位超人气歌手达成合作意向，分别是张惠妹、萧敬腾、田馥甄、羽泉组合。他们将以全新面貌入驻，也会在节目的规则下充分运用各自多年来的丰富经验，诠释歌艺技巧，为素人歌手圆梦助力。除此之外，节目还将

设立一个神秘X大师席位，力邀多位演唱风格迥异的实力唱将加盟。至于具体人选，节目组暂时没有公布。

与此同时，据知情人士透露，《声音的战争》节目组已确认邀请到G20开幕晚会的音响团队和国内一线的音乐制作团队，保证了现场音效的顶尖水准。同时，制作方还将机械臂等科幻技术和理念，首次创新尝试应用到国内电视综艺节目中，力求打造流行音乐时空隧道的酷炫视觉效果。

记者 庞锦燕

## 颜值无错 也需担当

谍战剧也看脸了。《伪装者》《解密》如此，正在热播的《麻雀》也是如此，不少人把眼睛盯在李易峰脸上。这些人大致包括两类，一类是粉丝，不管偶像演成什么样，始终痴心不改；另一类则先入为主地认为李易峰演青春偶像剧还行，在烧脑走心的谍战剧中难当大任，所以他怎么演看着都别扭。也正因此，李易峰前两天获得百花奖最佳男配角，才会招致众多质疑。

客观地说，李易峰在《麻雀》中的表演态度是真诚的，但提升的空间依旧很大。看得出导演的调度和摄影的运用上也多有犹豫之处，一面想李易峰有更多的

内心释放，一面又不忍丢弃其吸睛效应的颜值。说到底，李易峰演绎的陈深厚重与否，是演员对角色的认知程度，以及创作团队和市场风向的综合结果。

颜值消费无可厚非，哪怕它只是满足分众消费。再说陈深的角色2012年第一次在原作者兼编剧海飞的头脑中成型时，就是个帅哥。颜值本身并不是罪过，一看创作团队怎么运用，二看演员自身如何担当。对颜值偶像来说，自身的修为之路任重道远。聪明的演员显然深谙此道。以胡歌为例，《伪装者》之前一直在努力实现演技的转型，接受八小时话剧《如梦之梦

的磨砺，在《四十九日祭》中打下手演守城军官，直到去年《伪装者》和《琅琊榜》实现演技的升华。青春毕竟易逝，颜值偶像要想走得远，唯有锤炼演技。这大概也是当下颜值偶像大举向更加厚重的谍战剧倾斜的一个缘由。

按照目前趋势，偶像剧明星不仅频频出演谍战剧，甚至还在挺进历史正剧。就算偶像们的演技尚且存疑，但至少有一点是好的，那就是他们让一批日渐疏离历史的年轻人回到历史激流，亦如《麻雀》，潜移默化地为年轻人传递历史与使命，信仰与情怀，这也是颜值偶像该有的担当。 邓小龙

交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
1905 誠信 創客 樂業 服務

每一句心声，都该被聆听；每一个未来，都该被期待；每一种价值，都该被发掘。交四方伯乐，通天下英豪。

**交通银行2017年校园招聘火热进行中!**

本次招聘业务营运序列、营销拓展序列、信息技术序列员工若干名。详情请关注交通银行招聘公告或登录交行招聘网站<http://job.bankcomm.com>投递简历，10月30日截止。

2017年，我在交通银行等你!

